
Drogvaneundersökning 2021
Genomfördes digitalt på högstadiet i Nossebro skola den 1 februari 2021

Eleverna var inte förberedda.

149 av 167 elever deltog i enkäten (externt bortfall 10,8 %)

62 av 67 elever i 7an (externt bortfall 7,5 %)

44 av 49 elever i 8an (externt bortfall 10,2 %)

43 av 51 elever i 9an (externt bortfall 15,7 %)

68 flickor och 72 pojkar



Har du någon att prata med om det som är viktigt?
Årskurs 7-9
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Rökning
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Alkoholvanor 
Årskurs 7-9
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Alkoholvanor
Flickor 7-9
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Alkoholvanor
Pojkar 7-9
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Var får du vanligtvis alkohol ifrån?
Årskurs 7-9

Från kamrater eller kamraters
syskon

Jag tar hemma utan lov

Från annan vuxen (20 år eller
äldre) som köper ut åt mig

Från syskon

Blir bjuden av mina föräldrar

Från annan vuxen (20 år eller
äldre) som bjuder

Köper folköl själv i affär,
bensinmack eller liknande

Mina föräldrar köper ut åt mig

Köper själv på restaurant, pub,
diskotek eller liknande

Köper själv på internet

Diagrammet visar de vanligaste sätten att få tag på alkohol 
av de elever som uppgett att de någon gång druckit alkohol.Drogvaneundersökning  2021



Föräldrars restriktivitet alkohol
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Föräldrars restriktivitet
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Föräldrars alkoholkonsumtion
Dricker dina föräldrar alkohol så de blir BERUSADE?
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2011: N=172, B=1

2021: N=149, B=2



Alkohol i trafiken
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Narkotika
Årskurs 7-9
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Cannabisinställning
”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis (marijuana/hasch)”
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Samband mellan alkohol och narkotika 
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Samband mellan rökning och narkotika
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Samband mellan snusning och narkotika
Årskurs 7-9
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Vill du veta mer?

www.utrotaungdomsfylleriet.se

Facebook: Utrota ungdomsfylleriet

Twitter: @dontdrinkyet

Håkan Fransson
Drogförebyggare

hakan.fransson@ockero.se
+46 706-90 15 14

Christine Hummelblad
Drogförebyggare

christine.hummelblad@ockero.se
+46 730-49 09 74

mailto:hakan.fransson@ockero.se
mailto:Linn.wennberg@ockero.se

